
Produktsicherheitsdokument 

Produktname: Bettgestell Holzbett aus Kiefernholz mit Lattenrost, Kopfteil und Fußteil 

Beschreibung: Dieses elegante Bettgestell besteht aus massivem Kiefernholz und bietet 

eine Liegefläche von 90x200 cm. Das Bettgestell kommt in einem klassischen Finish, 

kombiniert mit einem passenden Lattenrost, Kopf- und Fußteil, um sowohl Stil als auch 

Funktionalität in Ihr Schlafzimmer zu bringen. 

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. Montage:  

   - Sicherstellen, dass alle Teile vor der Montage vollständig sind. Überprüfen Sie das 

Lieferinventar sorgfältig. 

   - Befolgen Sie die mitgelieferte Montageanleitung genau. Unsachgemäße Montage 

kann zu Instabilität führen. 

   - Nur auf stabilen, ebenen Böden montieren, um ein sicheres und stabiles Möbelstück 

zu gewährleisten. 

2. Materialhinweise: 

   - Kiefernholz ist ein natürliches Material, das Umweltveränderungen reagieren kann. 

Vermeiden Sie extreme Temperaturschwankungen und hohe Luftfeuchtigkeit. 

   - Vermeiden Sie die Anwendung von aggressiven Reinigungsmitteln, die die 

Oberflächenbeschichtung beschädigen könnten. Verwenden Sie stattdessen ein weiches, 

leicht feuchtes Tuch zur Reinigung. 

3. Gewichtsbegrenzung: 

   - Das Bettgestell ist für eine maximale Belastung von 120 kg ausgelegt. Überschreiten 

Sie diese Grenze nicht, um die strukturelle Integrität zu gewährleisten. 

    

4. Gebrauchsanweisung: 

   - Vermeiden Sie das Springen oder Hüpfen auf dem Bett, da dies zu Schäden am 

Rahmen führen kann. 

   - Stellen Sie sicher, dass Kinder unter direkter Aufsicht einer erwachsenen Person das Bett 

benutzen. 

5. Standorte und Umgebung: 

   - Positionieren Sie das Bett nicht in unmittelbarer Nähe von Wärmequellen wie 

Heizkörpern oder offenen Flammen. 

   - Halten Sie das Bett von Feuchtigkeitsquellen fern, um das Holz vor möglicher 

Schimmelbildung oder Verformung zu schützen. 

6. Wartung: 

   - Regelmäßig die Schrauben und Verbindungen auf Festigkeit überprüfen; bei Bedarf 

nachziehen, um die Stabilität zu gewährleisten. 



   - Holzoberfläche pflegen, um die Lebensdauer des Produktes zu verlängern; gelegentlich 

Holzpflegeprodukte verwenden, die für lackierte Oberflächen geeignet sind. 

Häufige Probleme und Lösungen: 

   - Bei Problemen mit der Stabilität des Bettes überprüfen Sie alle Schrauben und 

Verbindungsteile auf ihre korrekte Befestigung. 

   - Im Falle von Quietschgeräuschen oder Instabilität versuchen Sie durch justieren oder 

hinzuzufügen von zusätzlichen Unterlegscheiben Abhilfe zu schaffen. 

Kontaktinformationen: 

Für zusätzliche Informationen oder im Falle eines Problems kontaktieren Sie bitte den 

Kundensupport von ECD Germany über die Ihnen bereitgestellten Kontaktinformationen 

auf der Herstellerwebseite. 

Sicherheitswarnung: Dieses Produkt ist nicht für die kommerzielle Nutzung ausgelegt 

und sollte ausschließlich für die vorgesehenen Zwecke in Wohnräumen verwendet werden. 

Bitte bewahren Sie dieses Dokument für zukünftige Referenz auf. 

  



Product safety document 

Product name: Wooden bed frame made of pine wood with slatted frame, headboard and 

footboard 

Description: This elegant bed frame is made of solid pine wood and offers a lying surface of 

90x200 cm. The bed frame comes in a classic finish, combined with a matching slatted base, 

headboard and footboard to bring both style and functionality to your bedroom. 

Important safety information: 

1. assembly: 

   - Ensure that all parts are complete before assembly. Check the delivery inventory 

carefully. 

   - Follow the assembly instructions supplied exactly. Improper assembly can lead to 

instability. 

   - Only assemble on stable, level floors to ensure a safe and stable piece of furniture. 

2. material instructions: 

   - Pine wood is a natural material that can react to environmental changes. Avoid extreme 

temperature fluctuations and high humidity. 

   - Avoid using aggressive cleaning agents that could damage the surface coating. Instead, 

use a soft, slightly damp cloth for cleaning. 

3. weight limit: 

   - The bed frame is designed for a maximum load of 120 kg. Do not exceed this limit to 

ensure structural integrity. 

    

4. instructions for use: 

   - Avoid jumping or bouncing on the bed as this may cause damage to the frame. 

   - Ensure that children use the bed under the direct supervision of an adult. 

5. locations and surroundings: 

   - Do not position the bed in the immediate vicinity of heat sources such as radiators or 

open flames. 

   - Keep the bed away from sources of moisture to protect the wood from possible mold 

growth or deformation. 

6. maintenance: 

   - Regularly check the screws and joints for tightness; tighten if necessary to ensure 

stability. 

   - Maintain the wooden surface to prolong the life of the product; occasionally use wood 

care products suitable for painted surfaces. 

Common problems and solutions: 

   - If there are problems with the stability of the bed, check that all screws and connecting 



parts are correctly fastened. 

   - In the event of squeaking noises or instability, try to remedy the situation by adjusting or 

adding additional washers. 

Contact information: 

For additional information or in the event of a problem, please contact customer support at 

ECD Germany using the contact information provided on the manufacturer's website. 

Safety Warning: This product is not designed for commercial use and should only be used 

for its intended purpose in a domestic environment. 

Please keep this document for future reference. 

  



Document de sécurité du produit 

Nom du produit : Cadre de lit en bois de pin avec sommier à lattes, tête et pied de lit 

Description : Cet élégant cadre de lit est en pin massif et offre une surface de couchage de 

90x200 cm. Le cadre de lit est livré dans une finition classique, combinée avec un sommier à 

lattes, une tête et un pied de lit assortis, pour apporter à la fois style et fonctionnalité à votre 

chambre à coucher. 

Informations importantes sur la sécurité : 

1. le montage : 

   - S'assurer que toutes les pièces sont complètes avant le montage. Vérifier soigneusement 

l'inventaire de livraison. 

   - Suivre scrupuleusement les instructions de montage fournies. Un montage non conforme 

peut entraîner une instabilité. 

   - Ne monter que sur des sols stables et plats afin de garantir un meuble sûr et stable. 

2. conseils sur les matériaux : 

   - Le pin est un matériau naturel qui peut réagir aux changements environnementaux. 

Évitez les variations extrêmes de température et une forte humidité de l'air. 

   - Évitez d'utiliser des produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager le 

revêtement de surface. Utilisez plutôt un chiffon doux et légèrement humide pour le 

nettoyage. 

3. limite de poids : 

   - Le cadre de lit est conçu pour supporter une charge maximale de 120 kg. Ne dépassez 

pas cette limite afin de garantir l'intégrité structurelle. 

    

4. instructions d'utilisation : 

   - Évitez de sauter ou de bondir sur le lit, car cela pourrait endommager le cadre. 

   - Assurez-vous que les enfants utilisent le lit sous la surveillance directe d'un adulte. 

5. emplacements et environnement : 

   - Ne positionnez pas le lit à proximité immédiate de sources de chaleur telles que des 

radiateurs ou des flammes nues. 

   - Maintenez le lit à l'écart des sources d'humidité afin de protéger le bois d'une éventuelle 

formation de moisissures ou de déformations. 

6. entretien : 

   - Vérifier régulièrement la solidité des vis et des raccords ; les resserrer si nécessaire pour 

garantir la stabilité. 

   - Entretenir la surface en bois pour prolonger la durée de vie du produit ; utiliser de temps 

en temps des produits d'entretien pour bois adaptés aux surfaces peintes. 



Problèmes fréquents et solutions : 

   - En cas de problèmes de stabilité du lit, vérifiez que toutes les vis et pièces de connexion 

sont correctement fixées. 

   - En cas de grincement ou d'instabilité, essayez de remédier à la situation en ajustant ou en 

ajoutant des rondelles supplémentaires. 

Informations de contact : 

Pour toute information complémentaire ou en cas de problème, veuillez contacter le 

support client de ECD Germany via les informations de contact mises à votre disposition sur 

le site du fabricant. 

Avertissement de sécurité : ce produit n'est pas conçu pour une utilisation commerciale et 

ne doit être utilisé qu'aux fins prévues dans un cadre résidentiel. 

Veuillez conserver ce document pour toute référence future. 

  



Documento sulla sicurezza del prodotto 

Nome del prodotto: Struttura del letto in legno di pino con rete a doghe, testiera e pediera 

Descrizione: Questa elegante struttura letto è realizzata in legno di pino massiccio e offre 

una superficie di riposo di 90x200 cm. Il giroletto è disponibile in una finitura classica, 

abbinato a una rete a doghe, a una testiera e a una pediera coordinate, per conferire stile e 

funzionalità alla vostra camera da letto. 

Importanti informazioni sulla sicurezza: 

1. Montaggio: 

   - Assicurarsi che tutte le parti siano complete prima del montaggio. Controllare 

attentamente l'inventario di consegna. 

   - Seguire esattamente le istruzioni di montaggio fornite. Un montaggio improprio può 

causare instabilità. 

   - Montare solo su pavimenti stabili e livellati per garantire un mobile sicuro e stabile. 

2. istruzioni sul materiale: 

   - Il legno di pino è un materiale naturale che può reagire ai cambiamenti ambientali. 

Evitare sbalzi di temperatura estremi e umidità elevata. 

   - Evitare l'uso di detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare il rivestimento 

superficiale. Per la pulizia, utilizzare un panno morbido e leggermente umido. 

3. limite di peso: 

   - Il telaio del letto è progettato per un carico massimo di 120 kg. Non superare questo 

limite per garantire l'integrità strutturale. 

    

4. istruzioni per l'uso: 

   - Evitare di saltare o rimbalzare sul letto per non danneggiare la struttura. 

   - Assicurarsi che i bambini utilizzino il letto sotto la diretta supervisione di un adulto. 

5. luoghi e dintorni: 

   - Non posizionare il letto nelle immediate vicinanze di fonti di calore come termosifoni o 

fiamme libere. 

   - Tenere il letto lontano da fonti di umidità per proteggere il legno da possibili muffe o 

deformazioni. 

6. manutenzione: 

   - Controllare regolarmente la tenuta delle viti e dei collegamenti; se necessario, serrare 

nuovamente per garantire la stabilità. 

   - Mantenere la superficie in legno per prolungare la durata del prodotto; utilizzare 

occasionalmente prodotti per la cura del legno adatti alle superfici verniciate. 

Problemi comuni e soluzioni: 

   - In caso di problemi di stabilità del letto, verificare che tutte le viti e le parti di 



collegamento siano fissate correttamente. 

   - In caso di cigolii o instabilità, cercare di risolvere la situazione regolando o aggiungendo 

altre rondelle. 

Informazioni di contatto: 

Per ulteriori informazioni o in caso di problemi, contattare l'assistenza clienti all'indirizzo 

ECD Germany utilizzando le informazioni di contatto fornite sul sito Web del produttore. 

Avvertenza di sicurezza: Questo prodotto non è stato progettato per uso commerciale e 

deve essere utilizzato solo per lo scopo previsto in un ambiente domestico. 

Conservare questo documento per riferimenti futuri. 

  



Documento de seguridad del producto 

Nombre del producto: Somier de madera de pino con somier de láminas, cabecero y piecero 

Descripción: Este elegante somier está fabricado en madera de pino maciza y ofrece una 

superficie para dormir de 90x200 cm. El somier se presenta en un acabado clásico, 

combinado con un somier, cabecero y piecero a juego para aportar estilo y funcionalidad a 

su dormitorio. 

Información de seguridad importante: 

1. montaje: 

   - Asegúrese de que todas las piezas están completas antes del montaje. Compruebe 

cuidadosamente el inventario de entrega. 

   - Siga exactamente las instrucciones de montaje suministradas. Un montaje incorrecto 

puede provocar inestabilidad. 

   - Realice el montaje únicamente sobre suelos estables y nivelados para garantizar un 

mueble seguro y estable. 

2. instrucciones sobre el material: 

   - La madera de pino es un material natural que puede reaccionar a los cambios 

ambientales. Evite las fluctuaciones extremas de temperatura y la humedad elevada. 

   - Evite el uso de productos de limpieza agresivos que puedan dañar el revestimiento de la 

superficie. En su lugar, utilice un paño suave ligeramente humedecido para la limpieza. 

3. límite de peso: 

   - El somier está diseñado para una carga máxima de 120 kg. No supere este límite para 

garantizar la integridad estructural. 

    

4. instrucciones de uso: 

   - Evite saltar o rebotar sobre la cama, ya que podría dañar el armazón. 

   - Asegúrese de que los niños utilizan la cama bajo la supervisión directa de un adulto. 

5. ubicaciones y alrededores: 

   - No coloque la cama en las inmediaciones de fuentes de calor como radiadores o llamas 

abiertas. 

   - Mantenga la cama alejada de fuentes de humedad para proteger la madera de posibles 

formaciones de moho o deformaciones. 

6. mantenimiento: 

   - Compruebe regularmente el apriete de los tornillos y las conexiones; vuelva a apretarlos 

si es necesario para garantizar la estabilidad. 

   - Mantenga la superficie de madera para prolongar la vida útil del producto; utilice 

ocasionalmente productos para el cuidado de la madera que sean adecuados para 

superficies barnizadas. 



Problemas comunes y soluciones: 

   - Si hay problemas con la estabilidad de la cama, compruebe que todos los tornillos y 

piezas de unión están correctamente fijados. 

   - En caso de ruidos chirriantes o inestabilidad, intente remediar la situación ajustando o 

añadiendo arandelas adicionales. 

Información de contacto: 

Para obtener información adicional o en caso de problemas, póngase en contacto con el 

servicio de atención al cliente en ECD Germany utilizando la información de contacto que 

figura en el sitio web del fabricante. 

Advertencia de seguridad: Este producto no está diseñado para uso comercial y sólo debe 

utilizarse para los fines previstos en un entorno doméstico. 

Conserve este documento para futuras consultas. 

  



Документ за безопасност на продукта 

Наименование на продукта: Дървена рамка за легло от борова дървесина с ламелна 

рамка, табла и подложка за крака 

Описание: Тази елегантна рамка за легло е изработена от масивна борова дървесина 

и предлага площ за спане с размери 90x200 cm. Рамката за легло се предлага в 

класическо покритие, съчетано с подходящи ламелна основа, табла и подложка за 

крака, за да внесе стил и функционалност във вашата спалня. 

Важна информация за безопасност: 

1. сглобяване: 

   - Уверете се, че всички части са комплектовани преди сглобяване. Проверете 

внимателно списъка за доставка. 

   - Следвайте точно предоставените инструкции за монтаж. Неправилното 

сглобяване може да доведе до нестабилност. 

   - Сглобявайте само върху стабилни, равни подове, за да осигурите безопасна и 

стабилна мебел. 

2. инструкции за материала: 

   - Боровата дървесина е естествен материал, който може да реагира на промените в 

околната среда. Избягвайте екстремни температурни колебания и висока влажност. 

   - Избягвайте използването на агресивни почистващи препарати, които могат да 

повредят повърхностното покритие. Вместо това използвайте мека, леко влажна 

кърпа за почистване. 

3. ограничение на теглото: 

   - Рамката на леглото е проектирана за максимално натоварване от 120 кг. Не 

превишавайте тази граница, за да се гарантира целостта на конструкцията. 

    

4. инструкции за употреба: 

   - Избягвайте да скачате върху леглото, тъй като това може да доведе до повреда на 

рамката. 

   - Уверете се, че децата използват леглото под прекия надзор на възрастен. 

5. местоположения и околности: 

   - Не поставяйте леглото в непосредствена близост до източници на топлина, като 

радиатори или открит огън. 

   - Дръжте леглото далеч от източници на влага, за да предпазите дървото от 

евентуално развитие на мухъл или деформация. 

6. поддръжка: 

   - Редовно проверявайте затягането на винтовете и връзките; ако е необходимо, 

затегнете ги, за да осигурите стабилност. 

   - Поддържайте дървената повърхност, за да удължите живота на продукта; от 



време на време използвайте продукти за грижа за дървото, които са подходящи за 

лакирани повърхности. 

Често срещани проблеми и решения: 

   - Ако има проблеми със стабилността на леглото, проверете дали всички винтове и 

свързващи части са правилно закрепени. 

   - В случай на скърцащи звуци или нестабилност се опитайте да коригирате 

ситуацията чрез регулиране или добавяне на допълнителни шайби. 

Информация за контакт: 

За допълнителна информация или в случай на проблем, моля, свържете се с отдела за 

поддръжка на клиенти на адрес ECD Germany, като използвате информацията за 

контакт, предоставена на уебсайта на производителя. 

Предупреждение за безопасност: Този продукт не е предназначен за търговска 

употреба и трябва да се използва само по предназначение в домашни условия. 

Моля, запазете този документ за бъдещи справки. 

  



Bezpečnostní dokument výrobku 

Název produktu: Dřevěný rám postele z borovicového dřeva s lamelovým roštem, čelem a 

nohama 

Popis: Tento elegantní rám postele je vyroben z masivního borovicového dřeva a nabízí 

plochu na spaní 90x200 cm. Rám postele se dodává v klasickém provedení v kombinaci s 

odpovídajícím lamelovým roštem, čelem a nohou a vnese do vaší ložnice styl i funkčnost. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1. montáž: 

   - Před montáží se ujistěte, že jsou všechny díly kompletní. Pečlivě zkontrolujte dodací 

soupis. 

   - Postupujte přesně podle dodaného montážního návodu. Nesprávná montáž může vést k 

nestabilitě. 

   - Montáž provádějte pouze na stabilní a rovné podlaze, abyste zajistili bezpečný a stabilní 

kus nábytku. 

2. pokyny k materiálu: 

   - Borovicové dřevo je přírodní materiál, který může reagovat na změny prostředí. 

Vyvarujte se extrémních výkyvů teplot a vysoké vlhkosti. 

   - Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky, které by mohly poškodit povrchovou úpravu. 

Místo toho používejte k čištění měkký, mírně navlhčený hadřík. 

3. hmotnostní limit: 

   - Rám postele je navržen pro maximální zatížení 120 kg. Tento limit nepřekračujte, aby 

byla zajištěna konstrukční integrita. 

    

4. návod k použití: 

   - Vyvarujte se skákání nebo poskakování na posteli, protože to může způsobit poškození 

rámu. 

   - Zajistěte, aby děti používaly postel pod přímým dohledem dospělé osoby. 

5. místa a okolí: 

   - Neumisťujte lůžko do bezprostřední blízkosti zdrojů tepla, jako jsou radiátory nebo 

otevřený oheň. 

   - Postel udržujte mimo dosah zdrojů vlhkosti, abyste dřevo ochránili před možným 

vznikem plísní nebo deformací. 

6. údržba: 

   - V případě potřeby dotáhněte šrouby a spoje, aby byla zajištěna stabilita. 

   - Dřevěný povrch udržujte, abyste prodloužili životnost výrobku; občas používejte 

přípravky na ošetřování dřeva, které jsou vhodné pro lakované povrchy. 



Běžné problémy a jejich řešení: 

   - V případě problémů se stabilitou lůžka zkontrolujte, zda jsou všechny šrouby a spojovací 

díly správně upevněny. 

   - V případě skřípavých zvuků nebo nestability se pokuste situaci napravit seřízením nebo 

přidáním dalších podložek. 

Kontaktní informace: 

Pro další informace nebo v případě problému kontaktujte zákaznickou podporu na adrese 

ECD Germany pomocí kontaktních údajů uvedených na webových stránkách výrobce. 

Bezpečnostní upozornění: Tento výrobek není určen pro komerční použití a měl by být 

používán pouze k určenému účelu v domácím prostředí. 

Tento dokument si prosím uschovejte pro budoucí použití. 

  



Dokument om produktsikkerhed 

Produktnavn: Træsengeramme af fyrretræ med lamelramme, hovedgærde og fodgærde 

Beskrivelse: Denne elegante sengeramme er fremstillet af massivt fyrretræ og har en 

soveflade på 90x200 cm. Sengerammen har en klassisk finish og er kombineret med en 

matchende lamelbund, hovedgærde og fodgærde for at give både stil og funktionalitet til dit 

soveværelse. 

Vigtig sikkerhedsinformation: 

1. Samling: 

   - Sørg for, at alle dele er komplette før montering. Tjek leveringsoversigten omhyggeligt. 

   - Følg den medfølgende monteringsvejledning nøjagtigt. Forkert montering kan føre til 

ustabilitet. 

   - Saml kun på stabile, jævne gulve for at sikre et sikkert og stabilt møbel. 

2. Vejledning om materialer: 

   - Fyrretræ er et naturmateriale, der kan reagere på miljøforandringer. Undgå ekstreme 

temperatursvingninger og høj luftfugtighed. 

   - Undgå at bruge aggressive rengøringsmidler, der kan beskadige overfladebelægningen. 

Brug i stedet en blød, let fugtig klud til rengøring. 

3. Vægtgrænse: 

   - Sengerammen er designet til en maksimal belastning på 120 kg. Overskrid ikke denne 

grænse for at sikre strukturel integritet. 

    

4. Brugsanvisning: 

   - Undgå at hoppe eller springe på sengen, da det kan forårsage skader på rammen. 

   - Sørg for, at børn bruger sengen under direkte opsyn af en voksen. 

5. Placering og omgivelser: 

   - Placer ikke sengen i umiddelbar nærhed af varmekilder som f.eks. radiatorer eller åben 

ild. 

   - Hold sengen væk fra fugtkilder for at beskytte træet mod eventuel skimmelvækst eller 

deformation. 

6. Vedligeholdelse: 

   - Kontrollér regelmæssigt, at skruer og forbindelser sidder fast; efterspænd om 

nødvendigt for at sikre stabilitet. 

   - Vedligehold træoverfladen for at forlænge produktets levetid; brug af og til 

træplejeprodukter, der er egnede til lakerede overflader. 

Almindelige problemer og løsninger: 

   - Hvis der er problemer med sengens stabilitet, skal du kontrollere, at alle skruer og 

forbindelsesdele er korrekt fastgjort. 



   - I tilfælde af knirkelyde eller ustabilitet skal du forsøge at afhjælpe situationen ved at 

justere eller tilføje ekstra skiver. 

Kontaktoplysninger: 

For yderligere oplysninger eller i tilfælde af et problem bedes du kontakte kundesupport på 

ECD Germany ved hjælp af kontaktoplysningerne på producentens hjemmeside. 

Sikkerhedsadvarsel: Dette produkt er ikke designet til kommerciel brug og bør kun bruges 

til det tilsigtede formål i hjemmet. 

Gem venligst dette dokument til fremtidig brug. 

  



Tuoteturvallisuusasiakirja 

Tuotenimi: Puinen sängynrunko männystä, jossa on ristikkorunko, pääty ja jalkataso. 

Kuvaus: Tämä tyylikäs sängyn runko on valmistettu massiivimännystä, ja siinä on 90x200 

cm:n makuualusta. Sängyn runko on klassisessa viimeistelyssä, ja se yhdistetään 

yhteensopivaan sälepohjaan, päätyyn ja jalkopäähän, mikä tuo makuuhuoneeseesi sekä 

tyyliä että toiminnallisuutta. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1. kokoonpano: 

   - Varmista, että kaikki osat ovat täydellisiä ennen kokoamista. Tarkista toimitusluettelo 

huolellisesti. 

   - Noudata toimitettuja kokoonpano-ohjeita tarkasti. Virheellinen kokoonpano voi johtaa 

epävakauteen. 

   - Kokoa vain vakaalla, tasaisella lattialla, jotta huonekalu on turvallinen ja vakaa. 

2. materiaaliohjeet: 

   - Mänty on luonnonmateriaali, joka voi reagoida ympäristön muutoksiin. Vältä 

äärimmäisiä lämpötilanvaihteluita ja korkeaa kosteutta. 

   - Vältä aggressiivisten puhdistusaineiden käyttöä, jotka voivat vahingoittaa 

pintapinnoitetta. Käytä sen sijaan puhdistukseen pehmeää, hieman kosteaa liinaa. 

3. painoraja: 

   - Sängyn runko on suunniteltu 120 kg:n enimmäiskuormitukselle. Älä ylitä tätä rajaa 

rakenteellisen eheyden varmistamiseksi. 

    

4. käyttöohjeet: 

   - Vältä sängyn päällä hyppimistä tai pomppimista, sillä se voi vaurioittaa runkoa. 

   - Varmista, että lapset käyttävät sänkyä aikuisen välittömässä valvonnassa. 

5. sijainti ja ympäristö: 

   - Älä sijoita sänkyä lämmönlähteiden, kuten lämpöpattereiden tai avotulen, välittömään 

läheisyyteen. 

   - Pidä sänky poissa kosteuslähteistä puun suojaamiseksi mahdolliselta homekasvulta tai 

muodonmuutokselta. 

6. huolto: 

   - Tarkista säännöllisesti ruuvien ja liitosten kireys; kiristä tarvittaessa uudelleen vakauden 

varmistamiseksi. 

   - Huolla puupintaa tuotteen käyttöiän pidentämiseksi; käytä ajoittain puunhoitotuotteita, 

jotka soveltuvat lakatuille pinnoille. 

Yleiset ongelmat ja ratkaisut: 

   - Jos sängyn vakaudessa on ongelmia, tarkista, että kaikki ruuvit ja liitososat on kiinnitetty 



oikein. 

   - Jos esiintyy narisevia ääniä tai epävakautta, yritä korjata tilanne säätämällä tai lisäämällä 

lisäaluslevyjä. 

Yhteystiedot: 

Ota yhteyttä asiakastukeen osoitteessa ECD Germany valmistajan verkkosivustolla 

annettujen yhteystietojen avulla, jos haluat lisätietoja tai jos ilmenee ongelmia. 

Turvallisuusvaroitus: Tätä tuotetta ei ole suunniteltu kaupalliseen käyttöön, ja sitä saa 

käyttää vain käyttötarkoitukseensa kotiympäristössä. 

Säilytä tämä asiakirja myöhempää käyttöä varten. 

  



Έγγραφο ασφάλειας προϊόντος 

Όνομα προϊόντος: Ξύλινο πλαίσιο κρεβατιού από ξύλο πεύκου με σκελετό από σχάρες, 

κεφαλάρι και υποπόδιο 

Περιγραφή: Αυτό το κομψό πλαίσιο κρεβατιού είναι κατασκευασμένο από μασίφ ξύλο 

πεύκου και προσφέρει επιφάνεια ύπνου 90x200 cm. Το πλαίσιο του κρεβατιού διατίθεται 

σε κλασικό φινίρισμα, σε συνδυασμό με μια ασορτί βάση με σχάρες, κεφαλάρι και 

υποπόδιο, για να προσδώσετε στυλ και λειτουργικότητα στην κρεβατοκάμαρά σας. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. συναρμολόγηση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη είναι πλήρη πριν από τη συναρμολόγηση. Ελέγξτε 

προσεκτικά την απογραφή παράδοσης. 

   - Ακολουθήστε επακριβώς τις οδηγίες συναρμολόγησης που παρέχονται. Η λανθασμένη 

συναρμολόγηση μπορεί να οδηγήσει σε αστάθεια. 

   - Συναρμολογείτε μόνο σε σταθερό, επίπεδο δάπεδο για να εξασφαλίσετε ένα ασφαλές 

και σταθερό έπιπλο. 

2. οδηγίες υλικού: 

   - Το ξύλο πεύκου είναι ένα φυσικό υλικό που μπορεί να αντιδράσει στις περιβαλλοντικές 

αλλαγές. Αποφύγετε τις ακραίες διακυμάνσεις της θερμοκρασίας και την υψηλή υγρασία. 

   - Αποφύγετε τη χρήση επιθετικών καθαριστικών μέσων που θα μπορούσαν να βλάψουν 

την επιφανειακή επίστρωση. Αντ' αυτού, χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, ελαφρώς υγρό πανί 

για τον καθαρισμό. 

3. όριο βάρους: 

   - Το πλαίσιο κρεβατιού έχει σχεδιαστεί για μέγιστο φορτίο 120 kg. Μην υπερβαίνετε αυτό 

το όριο για να διασφαλίσετε τη δομική ακεραιότητα. 

    

4. ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: 

   - Αποφύγετε να πηδάτε ή να αναπηδάτε πάνω στο κρεβάτι, καθώς αυτό μπορεί να 

προκαλέσει ζημιά στο πλαίσιο. 

   - Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά χρησιμοποιούν το κρεβάτι υπό την άμεση επίβλεψη ενός 

ενήλικα. 

5. τοποθεσίες και περιβάλλον: 

   - Μην τοποθετείτε το κρεβάτι σε άμεση γειτνίαση με πηγές θερμότητας, όπως θερμαντικά 

σώματα ή ανοιχτές φλόγες. 

   - Κρατήστε το κρεβάτι μακριά από πηγές υγρασίας για να προστατεύσετε το ξύλο από 

πιθανή ανάπτυξη μούχλας ή παραμόρφωση. 

6. συντήρηση: 

   - Επανασφίξτε εάν είναι απαραίτητο για να διασφαλίσετε τη σταθερότητα. 

   - Συντηρείτε την ξύλινη επιφάνεια για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του προϊόντος- 



χρησιμοποιείτε περιστασιακά προϊόντα περιποίησης ξύλου που είναι κατάλληλα για 

βερνικωμένες επιφάνειες. 

Συνήθη προβλήματα και λύσεις: 

   - Εάν υπάρχουν προβλήματα με τη σταθερότητα του κρεβατιού, ελέγξτε ότι όλες οι βίδες 

και τα εξαρτήματα σύνδεσης είναι σωστά στερεωμένα. 

   - Σε περίπτωση θορύβων που τρίζουν ή αστάθειας, προσπαθήστε να διορθώσετε την 

κατάσταση ρυθμίζοντας ή προσθέτοντας πρόσθετες ροδέλες. 

Στοιχεία επικοινωνίας: 

Για πρόσθετες πληροφορίες ή σε περίπτωση προβλήματος, επικοινωνήστε με την 

υποστήριξη πελατών στη διεύθυνση ECD Germany χρησιμοποιώντας τα στοιχεία 

επικοινωνίας που παρέχονται στην ιστοσελίδα του κατασκευαστή. 

Προειδοποίηση ασφαλείας: Αυτό το προϊόν δεν έχει σχεδιαστεί για εμπορική χρήση και 

πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο για τον προορισμό του σε οικιακό περιβάλλον. 

Παρακαλώ φυλάξτε το παρόν έγγραφο για μελλοντική αναφορά. 

  



Termékbiztonsági dokumentum 

Termék neve: Fából készült ágykeret fenyőfából, léckerettel, fejtámlával és lábtámlával. 

Leírás: Ez az elegáns ágykeret tömör fenyőfából készült, és 90x200 cm-es alvófelületet kínál. 

Az ágykeret klasszikus kivitelben, a hozzá illő rácsos lábazattal, fej- és lábtámlával 

kombinálva egyszerre hoz stílust és funkcionalitást hálószobájába. 

Fontos biztonsági információk: 

1. összeszerelés: 

   - Győződjön meg róla, hogy az összes alkatrész teljes az összeszerelés előtt. Gondosan 

ellenőrizze a szállítási leltárt. 

   - Pontosan kövesse a mellékelt összeszerelési utasításokat. A helytelen összeszerelés 

instabilitáshoz vezethet. 

   - Csak stabil, sík padlón szerelje össze a biztonságos és stabil bútordarab érdekében. 

2. anyagi utasítások: 

   - A fenyőfa természetes anyag, amely reagálhat a környezeti változásokra. Kerülje a 

szélsőséges hőmérséklet-ingadozásokat és a magas páratartalmat. 

   - Kerülje az agresszív tisztítószerek használatát, amelyek károsíthatják a felületi 

bevonatot. Ehelyett puha, enyhén nedves ruhát használjon a tisztításhoz. 

3. súlykorlátozás: 

   - Az ágykeretet 120 kg maximális terhelésre tervezték. A szerkezeti épség biztosítása 

érdekében ne lépje túl ezt a határt. 

    

4. használati utasítás: 

   - Kerülje az ugrálást vagy ugrálást az ágyon, mivel ez a keret sérülését okozhatja. 

   - Gondoskodjon arról, hogy a gyermekek az ágyat egy felnőtt közvetlen felügyelete mellett 

használják. 

5. helyszínek és környezet: 

   - Ne helyezze az ágyat hőforrások, például radiátorok vagy nyílt lángok közvetlen 

közelében. 

   - Tartsa az ágyat nedvességforrásoktól távol, hogy megóvja a fát az esetleges 

penészesedéstől vagy deformálódástól. 

6. karbantartás: 

   - Rendszeresen ellenőrizze a csavarok és a csatlakozások szorosságát; szükség esetén 

húzza meg újra a stabilitás biztosítása érdekében. 

   - A termék élettartamának meghosszabbítása érdekében ápolja a fa felületet; időnként 

használjon lakkozott felületekre alkalmas faápolási termékeket. 

Gyakori problémák és megoldások: 

   - Ellenőrizze, hogy minden csavar és csatlakozó rész megfelelően van-e rögzítve. 



   - Nyikorgó hangok vagy instabilitás esetén próbálja meg a helyzetet kiigazítással vagy 

további alátétek hozzáadásával orvosolni. 

Elérhetőségek: 

További információkért vagy probléma esetén forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD 

Germany címen, a gyártó weboldalán megadott elérhetőségeken. 

Biztonsági figyelmeztetés: Ezt a terméket nem kereskedelmi felhasználásra tervezték, és 

csak rendeltetésszerűen, háztartási környezetben használható. 

Kérjük, őrizze meg ezt a dokumentumot a jövőbeni használatra. 

  



Productveiligheidsdocument 

Productnaam: Houten bedframe van grenenhout met lattenbodem, hoofdbord en 

voeteneind 

Omschrijving: Dit elegante bedframe is gemaakt van massief grenenhout en biedt een 

slaapoppervlak van 90x200 cm. Het bedframe wordt geleverd in een klassieke afwerking, 

gecombineerd met een bijpassende lattenbodem, hoofdbord en voeteneind om zowel stijl 

als functionaliteit in je slaapkamer te brengen. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1. montage: 

   - Zorg ervoor dat alle onderdelen compleet zijn voor de montage. Controleer de 

leveringsinventaris zorgvuldig. 

   - Volg de meegeleverde montage-instructies nauwkeurig op. Onjuiste montage kan leiden 

tot instabiliteit. 

   - Monteer alleen op een stabiele, vlakke vloer om een veilig en stabiel meubelstuk te 

garanderen. 

2. materiaalinstructies: 

   - Grenenhout is een natuurlijk materiaal dat kan reageren op veranderingen in de 

omgeving. Vermijd extreme temperatuurschommelingen en een hoge luchtvochtigheid. 

   - Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die de coating van het oppervlak kunnen 

beschadigen. Gebruik in plaats daarvan een zachte, licht vochtige doek om schoon te maken. 

3. gewichtslimiet: 

   - Het bedframe is ontworpen voor een maximale belasting van 120 kg. Overschrijd deze 

limiet niet om de structurele integriteit te garanderen. 

    

4. gebruiksaanwijzing: 

   - Vermijd springen of stuiteren op het bed omdat dit schade aan het frame kan 

veroorzaken. 

   - Zorg ervoor dat kinderen het bed onder direct toezicht van een volwassene gebruiken. 

5. locaties en omgeving: 

   - Plaats het bed niet in de onmiddellijke nabijheid van warmtebronnen zoals radiatoren of 

open vuur. 

   - Houd het bed uit de buurt van vochtbronnen om het hout te beschermen tegen mogelijke 

schimmelvorming of vervorming. 

6. onderhoud: 

   - Controleer regelmatig of de schroeven en verbindingen goed vastzitten; draai ze indien 

nodig opnieuw aan om de stabiliteit te garanderen. 

   - Onderhoud het houten oppervlak om de levensduur van het product te verlengen; 

gebruik af en toe houtverzorgingsproducten die geschikt zijn voor gelakte oppervlakken. 



Veel voorkomende problemen en oplossingen: 

   - Als er problemen zijn met de stabiliteit van het bed, controleer dan of alle schroeven en 

verbindingsonderdelen goed vastzitten. 

   - Probeer bij piepende geluiden of instabiliteit de situatie te verhelpen door bij te stellen of 

extra sluitringen toe te voegen. 

Contactgegevens: 

Neem voor aanvullende informatie of in het geval van een probleem contact op met de 

klantenservice op ECD Germany via de contactgegevens op de website van de fabrikant. 

Veiligheidswaarschuwing: Dit product is niet ontworpen voor commercieel gebruik en mag 

alleen worden gebruikt voor het beoogde doel in een huishoudelijke omgeving. 

Bewaar dit document voor toekomstig gebruik. 

  



Dokument dotyczący bezpieczeństwa produktu 

Nazwa produktu: Drewniana rama łóżka wykonana z drewna sosnowego z listwową ramą, 

zagłówkiem i podnóżkiem 

Opis: Ta elegancka rama łóżka wykonana jest z litego drewna sosnowego i oferuje 

powierzchnię spania 90x200 cm. Rama łóżka jest dostępna w klasycznym wykończeniu, w 

połączeniu z dopasowaną listwową podstawą, zagłówkiem i podnóżkiem, aby zapewnić 

zarówno styl, jak i funkcjonalność w sypialni. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. montaż: 

   - Przed montażem należy upewnić się, że wszystkie części są kompletne. Należy dokładnie 

sprawdzić spis dostawy. 

   - Należy dokładnie przestrzegać dostarczonych instrukcji montażu. Nieprawidłowy 

montaż może prowadzić do niestabilności. 

   - Montaż należy przeprowadzać wyłącznie na stabilnym, równym podłożu, aby zapewnić 

bezpieczeństwo i stabilność mebla. 

2. instrukcje dotyczące materiału: 

   - Drewno sosnowe jest naturalnym materiałem, który może reagować na zmiany 

środowiskowe. Należy unikać ekstremalnych wahań temperatury i wysokiej wilgotności. 

   - Należy unikać stosowania agresywnych środków czyszczących, które mogą uszkodzić 

powłokę powierzchni. Zamiast tego do czyszczenia należy używać miękkiej, lekko wilgotnej 

ściereczki. 

3. limit wagi: 

   - Rama łóżka została zaprojektowana dla maksymalnego obciążenia 120 kg. Nie należy 

przekraczać tego limitu, aby zapewnić integralność konstrukcji. 

    

4. instrukcje użytkowania: 

   - Należy unikać skakania lub podskakiwania na łóżku, ponieważ może to spowodować 

uszkodzenie ramy. 

   - Dzieci powinny korzystać z łóżka pod bezpośrednim nadzorem osoby dorosłej. 

5. lokalizacje i otoczenie: 

   - Nie ustawiać łóżka w bezpośrednim sąsiedztwie źródeł ciepła, takich jak grzejniki lub 

otwarty ogień. 

   - Łóżko należy przechowywać z dala od źródeł wilgoci, aby chronić drewno przed 

możliwym rozwojem pleśni lub deformacją. 

6. Konserwacja: 

   - Regularnie sprawdzać dokręcenie śrub i połączeń; w razie potrzeby dokręcić, aby 

zapewnić stabilność. 

   - Konserwuj drewnianą powierzchnię, aby przedłużyć żywotność produktu; od czasu do 



czasu używaj produktów do pielęgnacji drewna, które są odpowiednie dla powierzchni 

lakierowanych. 

Typowe problemy i rozwiązania: 

   - W przypadku problemów ze stabilnością łóżka należy sprawdzić, czy wszystkie śruby i 

elementy łączące są prawidłowo zamocowane. 

   - W przypadku odgłosów skrzypienia lub niestabilności należy spróbować zaradzić 

sytuacji poprzez regulację lub dodanie dodatkowych podkładek. 

Informacje kontaktowe: 

W celu uzyskania dodatkowych informacji lub w przypadku wystąpienia problemu należy 

skontaktować się z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany, korzystając z 

danych kontaktowych podanych na stronie internetowej producenta. 

Ostrzeżenie dotyczące bezpieczeństwa: Ten produkt nie jest przeznaczony do użytku 

komercyjnego i powinien być używany wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem w 

środowisku domowym. 

Zachowaj ten dokument do wykorzystania w przyszłości. 

  



Documento de segurança do produto 

Nome do produto: Estrado de madeira de pinho com estrutura de ripas, cabeceira e estribo 

Descrição: Esta elegante estrutura de cama é feita de madeira de pinho maciça e oferece 

uma superfície de dormir de 90x200 cm. A estrutura da cama é apresentada num 

acabamento clássico, combinada com uma base de ripas, uma cabeceira e um estribo a 

condizer, para dar estilo e funcionalidade ao seu quarto. 

Informações de segurança importantes: 

1. montagem: 

   - Certificar-se de que todas as peças estão completas antes da montagem. Verificar 

cuidadosamente o inventário de entrega. 

   - Siga exatamente as instruções de montagem fornecidas. Uma montagem incorrecta pode 

provocar instabilidade. 

   - Montar apenas em pisos estáveis e nivelados para garantir uma peça de mobiliário 

segura e estável. 

2. instruções sobre o material: 

   - A madeira de pinho é um material natural que pode reagir às alterações ambientais. 

Evitar as variações extremas de temperatura e a humidade elevada. 

   - Evitar a utilização de produtos de limpeza agressivos que possam danificar o 

revestimento da superfície. Em vez disso, utilizar um pano macio e ligeiramente húmido 

para a limpeza. 

3. Limite de peso: 

   - A estrutura da cama foi concebida para uma carga máxima de 120 kg. Não ultrapassar 

este limite para garantir a integridade estrutural. 

    

4. Instruções de utilização: 

   - Evitar saltar ou fazer ricochete na cama, pois isso pode danificar a estrutura. 

   - Assegurar que as crianças utilizam a cama sob a vigilância direta de um adulto. 

5. locais e arredores: 

   - Não colocar a cama na proximidade imediata de fontes de calor, como radiadores ou 

chamas abertas. 

   - Manter a cama afastada de fontes de humidade para proteger a madeira de um eventual 

desenvolvimento de bolores ou deformações. 

6. Manutenção: 

   - Verificar regularmente o aperto dos parafusos e das ligações; reapertar se necessário 

para garantir a estabilidade. 

   - Manter a superfície de madeira para prolongar a vida útil do produto; utilizar 

ocasionalmente produtos de tratamento de madeira adequados para superfícies 

envernizadas. 



Problemas e soluções comuns: 

   - Em caso de problemas de estabilidade da cama, verificar se todos os parafusos e peças de 

ligação estão corretamente fixados. 

   - Em caso de rangidos ou de instabilidade, tentar remediar a situação ajustando ou 

acrescentando anilhas suplementares. 

Informações de contacto: 

Para obter informações adicionais ou em caso de problema, contacte o serviço de apoio ao 

cliente em ECD Germany utilizando as informações de contacto fornecidas no sítio Web do 

fabricante. 

Aviso de segurança: Este produto não foi concebido para uso comercial e só deve ser 

utilizado para o fim a que se destina num ambiente doméstico. 

Guarde este documento para referência futura. 

  



Documentul privind siguranța produsului 

Denumirea produsului: Cadru de pat din lemn de pin, cu cadru cu lamele, cap și picioare 

Descriere: Acest cadru de pat elegant este fabricat din lemn masiv de pin și oferă o 

suprafață de dormit de 90x200 cm. Cadrul de pat vine într-un finisaj clasic, combinat cu o 

bază cu șipci, o tetieră și o tăblie asortate pentru a aduce atât stil cât și funcționalitate 

dormitorului dvs. 

Informații importante privind siguranța: 

1. asamblare: 

   - Asigurați-vă că toate piesele sunt complete înainte de asamblare. Verificați cu atenție 

inventarul de livrare. 

   - Urmați întocmai instrucțiunile de asamblare furnizate. Asamblarea necorespunzătoare 

poate duce la instabilitate. 

   - Asamblați numai pe podele stabile și nivelate pentru a asigura o piesă de mobilier sigură 

și stabilă. 

2. instrucțiuni privind materialul: 

   - Lemnul de pin este un material natural care poate reacționa la schimbările de mediu. 

Evitați fluctuațiile extreme de temperatură și umiditatea ridicată. 

   - Evitați utilizarea agenților de curățare agresivi care ar putea deteriora stratul de 

suprafață. În schimb, utilizați o cârpă moale, ușor umedă pentru curățare. 

3. limită de greutate: 

   - Cadrul patului este proiectat pentru o sarcină maximă de 120 kg. Nu depășiți această 

limită pentru a asigura integritatea structurală. 

    

4. instrucțiuni de utilizare: 

   - Evitați să săriți sau să săriți pe pat, deoarece acest lucru poate provoca deteriorarea 

cadrului. 

   - Asigurați-vă că copiii utilizează patul sub supravegherea directă a unui adult. 

5. locații și împrejurimi: 

   - Nu poziționați patul în imediata vecinătate a surselor de căldură, cum ar fi radiatoare sau 

flăcări deschise. 

   - Țineți patul departe de sursele de umiditate pentru a proteja lemnul de posibila apariție 

a mucegaiului sau de deformare. 

6. Întreținere: 

   - Verificați periodic dacă șuruburile și conexiunile sunt strânse; strângeți dacă este 

necesar pentru a asigura stabilitatea. 

   - Întrețineți suprafața de lemn pentru a prelungi durata de viață a produsului; utilizați 

ocazional produse de îngrijire a lemnului care sunt potrivite pentru suprafețele lăcuite. 



Probleme frecvente și soluții: 

   - Dacă există probleme cu stabilitatea patului, verificați dacă toate șuruburile și piesele de 

legătură sunt fixate corect. 

   - În cazul zgomotelor de scârțâit sau al instabilității, încercați să remediați situația prin 

ajustarea sau adăugarea de șaibe suplimentare. 

Informații de contact: 

Pentru informații suplimentare sau în cazul unei probleme, vă rugăm să contactați asistența 

pentru clienți la ECD Germany utilizând informațiile de contact furnizate pe site-ul web al 

producătorului. 

Avertisment de siguranță: Acest produs nu este proiectat pentru uz comercial și trebuie 

utilizat numai în scopul pentru care a fost conceput, într-un mediu casnic. 

Vă rugăm să păstrați acest document pentru referințe viitoare. 

  



Dokument om produktsäkerhet 

Produktnamn: Sängram i trä av furu med lamellram, huvudgavel och fotgavel 

Beskrivning: Den här eleganta sängramen är tillverkad av massivt furuträ och har en liggyta 

på 90x200 cm. Sängramen har en klassisk finish och kombineras med en matchande 

sängbotten, huvudgavel och fotgavel för att ge både stil och funktionalitet till ditt sovrum. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1. Montering: 

   - Säkerställ att alla delar är kompletta före montering. Kontrollera leveransförteckningen 

noggrant. 

   - Följ de medföljande monteringsanvisningarna exakt. Felaktig montering kan leda till 

instabilitet. 

   - Montera endast på stabila, jämna golv för att säkerställa en säker och stabil möbel. 

2. Materialinstruktioner: 

   - Furu är ett naturmaterial som kan reagera på förändringar i omgivningen. Undvik 

extrema temperaturväxlingar och hög luftfuktighet. 

   - Undvik att använda aggressiva rengöringsmedel som kan skada ytbeläggningen. Använd i 

stället en mjuk, lätt fuktad trasa för rengöring. 

3. Viktgräns: 

   - Sängramen är konstruerad för en maximal belastning på 120 kg. Överskrid inte denna 

gräns för att säkerställa strukturell integritet. 

    

4. Anvisningar för användning: 

   - Undvik att hoppa eller studsa på sängen eftersom detta kan orsaka skador på ramen. 

   - Se till att barn använder sängen under direkt uppsikt av en vuxen. 

5. Platser och omgivningar: 

   - Placera inte sängen i omedelbar närhet av värmekällor som t.ex. element eller öppna 

lågor. 

   - Håll sängen borta från fuktkällor för att skydda träet från eventuell mögeltillväxt eller 

deformering. 

6. Underhåll: 

   - Kontrollera regelbundet att skruvar och anslutningar är ordentligt åtdragna; efterdra vid 

behov för att säkerställa stabiliteten. 

   - Underhåll träytan för att förlänga produktens livslängd; använd ibland 

trävårdsprodukter som är lämpliga för lackerade ytor. 

Vanliga problem och lösningar: 

   - Om det uppstår problem med sängens stabilitet, kontrollera att alla skruvar och 

anslutningsdelar är korrekt fastsatta. 



   - Vid gnisslande ljud eller instabilitet, försök att avhjälpa situationen genom att justera 

eller lägga till ytterligare brickor. 

Kontaktuppgifter: 

För ytterligare information eller i händelse av problem, vänligen kontakta kundtjänst på 

ECD Germany med hjälp av kontaktinformationen som finns på tillverkarens webbplats. 

Säkerhetsvarning: Denna produkt är inte avsedd för kommersiellt bruk och ska endast 

användas för avsett ändamål i hemmiljö. 

Förvara detta dokument för framtida bruk. 

  



Bezpečnostný dokument výrobku 

Názov produktu: Drevený rám postele z borovicového dreva s lamelovým roštom, čelom a 

nohami 

Popis: Tento elegantný rám postele je vyrobený z masívneho borovicového dreva a ponúka 

plochu na spanie 90x200 cm. Rám postele sa dodáva v klasickom vyhotovení v kombinácii 

so zodpovedajúcim lamelovým roštom, čelom a nohami, ktoré do vašej spálne prinesú štýl aj 

funkčnosť. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1. montáž: 

   - Pred montážou sa uistite, že sú všetky diely kompletné. Dôkladne skontrolujte dodací 

súpis. 

   - Postupujte presne podľa dodaných montážnych pokynov. Nesprávna montáž môže viesť 

k nestabilite. 

   - Montáž vykonávajte len na stabilnej, rovnej podlahe, aby ste zaistili bezpečný a stabilný 

kus nábytku. 

2. pokyny na materiál: 

   - Borovicové drevo je prírodný materiál, ktorý môže reagovať na zmeny prostredia. 

Vyhnite sa extrémnym výkyvom teplôt a vysokej vlhkosti. 

   - Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli poškodiť povrchovú úpravu. 

Namiesto toho používajte na čistenie mäkkú, mierne vlhkú handričku. 

3. hmotnostný limit: 

   - Rám postele je navrhnutý pre maximálne zaťaženie 120 kg. Tento limit neprekračujte, 

aby ste zaistili integritu konštrukcie. 

    

4. návod na použitie: 

   - Vyvarujte sa skákania alebo odrážania sa od postele, pretože to môže spôsobiť 

poškodenie rámu. 

   - Zabezpečte, aby deti používali posteľ pod priamym dohľadom dospelej osoby. 

5. miesta a okolie: 

   - Neumiestňujte posteľ do bezprostrednej blízkosti zdrojov tepla, ako sú radiátory alebo 

otvorený oheň. 

   - Posteľ udržiavajte mimo zdrojov vlhkosti, aby ste drevo ochránili pred možným vznikom 

plesní alebo deformáciou. 

6. údržba: 

   - Pravidelne kontrolujte tesnosť skrutiek a spojov; v prípade potreby ich dotiahnite, aby 

ste zabezpečili stabilitu. 

   - Udržujte drevený povrch, aby ste predĺžili životnosť výrobku; občas použite prípravky na 

ošetrovanie dreva, ktoré sú vhodné na lakované povrchy. 



Bežné problémy a riešenia: 

   - Ak sa vyskytnú problémy so stabilitou lôžka, skontrolujte, či sú všetky skrutky a 

spojovacie časti správne upevnené. 

   - V prípade vŕzgajúcich zvukov alebo nestability sa pokúste situáciu napraviť nastavením 

alebo pridaním ďalších podložiek. 

Kontaktné informácie: 

V prípade ďalších informácií alebo problémov kontaktujte zákaznícku podporu na adrese 

ECD Germany prostredníctvom kontaktných údajov uvedených na webovej stránke 

výrobcu. 

Bezpečnostné upozornenie: Tento výrobok nie je určený na komerčné použitie a mal by sa 

používať len na určený účel v domácom prostredí. 

Uschovajte si tento dokument pre budúce použitie. 


